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Tlačová správa k podujatiu 

 
Názov podujatia:   Tajuplné bytosti alebo Kto po nociach chodí 

Miesto konania:  Horehronské múzeum, Meštiansky dom, 

   Námestie gen. M. R. Štefánika 13, Brezno  

Usporiadateľ:   Horehronské múzeum 

Trvanie podujatia:  7.2. 2026 – 07.3.2026 

Zostavila:   Mgr. Denisa Čiefová, Dis. art.  

Tajuplné bytosti alebo Kto po nociach chodí pripravuje Horehronské múzeum už od 

jesene roku 2021. Od vtedy, v priebehu 8 cyklov, podujatie videlo neuveriteľných 2003 

návštevníkov v 116 realizáciách. O úspešnosti Tajuplných bytostí svedčí aj postup do užšej 

nominácie Výročných cien časopisu Pamiatky a múzeá za rok 2021 v kategórii Podujatie.  

 Tohtoročný jarný cyklus opäť ponúka zaručený zážitok v hlavnej úlohe s tajuplnými 

bytosťami v podobe trinástich figurín, s vyše stodvadsiatimi zbierkovými predmetmi. Dojem 

umocňujú zvukové efekty a odborný výklad obohatený o herecké etudy žiakov z literárno-

dramatického odboru ZUŠ, Brezno.  

 Príďte sa zatúlať do zabudnutého sveta predstáv, ktorý bol kedysi súčasťou života a 

duchovnej kultúry Horehroncov. Spoznajte tajuplné bytosti z horehronských poverových 

rozprávaní.  

 Jarný cyklus  bude v ponuke od 7. februára do 7. marca 2026. V týždni sú na objednávku 

vyhradené termíny pre školy, prípadne iné záujmové skupiny (10.2.2026 – 6.3.2026). Viac 

informácií a rezervácia na t.č. 048/6112453.  

 Pre verejnosť sú určené termíny každú sobotu o  15:00 hodine, a taktiež mimoriadne 

termíny pripravené počas školských prázdnin, v stredu 18.2. 2026 a 25.2.2026 o 15:00 hodine. 

  Na podujatie je potrebné rezervovať si termín cez rezervačný systém: 

 https://zazitky.zahoramizadolami.sk/sk/tajuplne-bytosti-alebo-kto-po-nociach-chodi. 

Bližšie informácie nájdete na: 

www.horehronskemuzeum.sk 

facebooková stránka Horehronského múzea 

alebo nás kontaktujte: 048/6112453 

Horehronské múzeum pripravilo podujatie v spolupráci s odborom kultúry Banskobystrického 

samosprávneho kraja, Krajskou organizáciou cestovného ruchu Banskobystrický kraj Turizmus 

a Oblastnou organizáciou cestovného ruchu Región Horehronie. Projekt Tajuplné bytosti alebo 

Kto po nociach chodí je realizovaný aj vďaka finančnej podpore Banskobystrického 

samosprávneho kraja, z verejných zdrojov podporil podujatie Fond na podporu umenia, zároveň 

je táto aktivita realizovaná s finančnou podporou Ministerstva cestovného ruchu a športu 

Slovenskej republiky a na prípravu projektu prispelo aj Mesto Brezno. 
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